

蒿俊闵三助攻 杨旭两球
国足热身3:0胜洪都拉斯



杨旭(右)与队友庆祝

本报讯 昨晚,国足在武汉迎战洪都拉斯队。第17分钟,队长蒿俊闵右侧强势突破后送出助攻,黄博文轻松包抄打门得手。第36分钟,又是蒿俊闵右路送出精彩助攻,杨旭门前抢点巧射破门。

易边再战,第52分钟,蒿俊闵的门前劲射被扑出。第87分钟,蒿俊闵上演助攻帽子戏法,杨旭包抄破门打进个人第二球。经过90分钟的激战,中国队最终以3:0击败洪都拉斯队,近三场热身赛1胜2平保持不败。木木

篮协重审CBA 新京之战裁判
多次误判,但不影响结果

本报讯 前天下午,中国篮协组织官员、技术代表、媒体代表等人组成评论小组,对上周五引发争议的新京第二场比赛进行重审,结论是:当值裁判比赛中多次出现错漏误判。不过,对于裁判因错漏误判是否导致比赛胜负发生变化上,篮协表示:“裁判对比赛双方都存在错漏误判,因而对最终胜负结果没有产生影响。”这一结论遭到现场媒体的多番追问。

篮协提出了7点改进意见,但对本场比赛的执法裁判,却表示要按国际惯例采取内部处理裁判的方式,这也让众多媒体感到不满。木木

前4分钟还很绅士地坐在棋盘边,下着国际象棋;后3分钟却赤裸上身,用尽全力打起了拳击。上周末,别开生面的国际象棋拳击赛在英国伦敦进行,最终来自荷兰的范·梅里克获得了冠军。这项奇特的比赛也再一次引起了人们的关注。

4分钟国际象棋,3分钟拳击
再4分钟国际象棋……

这是一种比赛,名字是国际象棋拳击赛
智力与暴力的完美结合,最让人抓狂的是肾上腺素

很绅士很暴力
肾上腺素令棋路充满攻击性

国际象棋拳击赛,又称象棋拳击二合一锦标赛,自从2003年在荷兰举行第一届比赛以来,每次比赛都能引来众多的参赛者。

根据比赛规则,一场完整的国际象棋拳击赛由6个回合的国际象棋赛和5个回合的拳击赛组成,两者交替进行。如果参赛者在拳台上被击倒,或者在棋盘上被将死,都会提前出局。而如果双方都坚持到了最后,那么将由裁判通过拳击点数来宣判哪方获胜。参赛者先进行4分钟国际象棋比赛,再进行3分钟拳击比赛,因此经常会出现选手一边流着鼻血,一边下国际象棋的“诡异”场景。

国际象棋拳击赛被形容为“智力与暴力的完美结合”。这项运动来源于法国漫画家恩奇·毕拉的绘本小说《寒冷赤道》,荷兰的行为艺术家伊普·鲁宾把这项运动从虚拟世界搬到了现实社会。赛事发言人比尔·斯奈德说,最困难的是从竞技状态切换到思考状态,“上气不接下气也就算了,更让人抓狂的是肾上腺素”,他说,“它的分泌使你的棋路比平时更具攻击性,但这往往会导致满盘皆输”。

国家队主教练说
下棋很耗体力,我们队员就喜欢踢足球

对于这项全新的运动,浙江国家队主教练王文浩说:“我以前听说过的。这两项运动没什么共同点,反而是两个极端,一个很激烈,一个要求安静,可能这样的反差,正是这项比赛的卖点。我觉得参加这个比赛的,不会是纯粹的棋手。国际象棋在西方很普及,很多人都有(国际象棋)基础,如果会打拳击,那么他们就完全可以去参加这个比赛。”

选手一会儿动,一会儿静,在参加了激烈的拳击运动后,一个原本下棋沉稳的人,会不会突然变得棋风凶狠?王文浩解答道:“我觉得如果这个人的下棋水平比较高,是完全可以调整回来的。稍微让自己平复一下,就可以恢复平时下棋的风格。”

虽然中国进行这样比赛的可能性暂时不大,但类似拳击这样的运动却是国际象棋选手锻炼身体手段。王文浩说:“你别看棋手坐在那边下棋,好像不太用力气,事实上非常耗体力,而且恢复起来比一般的体力劳动要慢得多。所以专业选手,会有意识地去锻炼身体。像我们队的选手,很多人都喜欢踢足球,只要有场地条件,我们都会去踢。如果没有条件,那么大家就跑跑步、打打羽毛球和篮球。”徐毅



永乐踏青抢购节 4月1日拉开大幕

——厨卫产品六大举措保障消费者权益



节能环保,纷纷加大技术研发力度,大力推广低碳产品。作为河南家电市场巨头,河南永乐电器将加大占领一、二级市场的份额,成为河南最大的厨卫家电零售平台。2011年永乐将协同生产厂商围绕着“节能、安全、服务”推出六大举措,为消费者提供最好的厨卫产品和最好的服务。

六大举措保障消费者权益

厨卫家电产品与消费者的日常生活接触最为密切,产品与服务的质量不仅决定了消费者的生活品质,也关系着家庭成员的健康和安全。为给广大消费者创造一个和谐、诚信、优良的消费环境,踏青节期间永乐推出了“设立先行赔付基金保障厨卫产品质量”、“成立服务小分队提供社区上门服务”、“扩大节能、健康厨卫产品占比”、“稳定价格规范经营”、“公益补贴以旧换新”、“异业联盟一站到家”六大举措保障消费者权益。

全力打造厨卫家电营销活动

惠及消费者

针对春季家装市场对厨卫家电的巨大需求,踏青节期间,永乐电器将全面开展抽油烟机、灶具、热水器、厨房小家电等全品类的换购和让利销售活动。

同时,永乐相关负责人表示,永乐作为专业的厨卫家电指向性卖场,2011年,永乐将全力打造厨卫家电营销活动,届时,消费者来永乐卖场里将由专业的导购人员和家电专家根据不同的家居需要为其提供一对一的采购方案;同时,消费者也将以超低的价格享受到最节能、最安全的产品和最贴心满意的送货服务。

樊无敌/文

恭喜奇才!
终于在客场又赢了一次
易建联得6分、5个篮板,
第四节6犯下场

据新华社电 本赛季NBA客场战绩最差的奇才队,昨日经过加时赛以100:95客场挫败爵士队,赢得本赛季第二个客场胜利,结束了六个赛季以来客场逢爵士队必败的历史。

至此,本赛季客场2胜35负的奇才队摆脱了“追平国王队保持的NBA史上客场1胜40负最差纪录”的厄运。

今年2月1日,奇才队输给黄蜂队后以客场25连败跻身NBA史上单赛季客场连败纪录榜的前三名。小牛队和爵士队分别以29场和26场在该纪录榜上分列前两名。

连续第八场首发的奇才队中国籍大前锋易建联,当晚犯规过多,仅亮相23分钟,这是他近8场首发以来出场时间最少的一次。

易建联当晚的表现是:8投3中得6分、抢5个篮板、盖帽2次和失误1次。在第四节最后3分半钟双方打得正起劲时,他因6次犯规而被迫下场。这是易建联本赛季第一次因6次犯规离场。

奇才队本场获胜的功臣是新秀沃尔和克劳福德。他们分别得到28分和25分,是全场得分最高的两位。

NBA战报

凯尔特人100 : 107 步行者

雄鹿86 : 87 山猫

魔术106 : 113 尼克斯

76人97 : 85 公牛

开拓者100 : 92 马刺



一年之计在于春,随着绿城春意渐浓,永乐电器“踏青抢购节”将于4月1日拉开大幕。

踏青节小长假是2011年首个小黄金周,为了打响年度首个黄金周大战,永乐电器早在3月初已经紧锣密鼓地在筹划自己的秘密武器,推出针对踏青节“小长假”的特色促销活动。从4月1日开始的永乐“踏青抢购节”,将掀起春节后规模最大的全品类促销,促销力度甚至比春节黄金周还大。

每年春季三四月都是装修旺季,人们对居家必备家电的需求也明显增加。此次踏青抢购节,永乐电器将为消费者提供更多更全的特价优惠电器,从热销的大尺寸液晶电视,对开门冰箱、滚筒洗衣机再到整套厨卫烟机灶具,让您在永乐一站式购齐。

引领2011厨卫新趋势

近年来,在国家政策推动下,低碳环保已成为各行业主流趋势,消费者也更加倾向于节能低碳的厨卫家电产品。目前,厨卫家电产品已占到整体家电市场的10%,是各类家电中成长最快的品类之一。近期销量大增的嵌入式厨卫、侧吸式抽油烟机、冷凝式热水器都以节能、安全的明显优势受到消费者青睐。因此,越来越多的供应商,帅康、万和、万家乐、老板、方太、海尔等多家厨卫供应商立足